Автономная некоммерческая организация «Красноярский краевой центр развития бизнеса и микрокредитная компания» (АНО «ККЦРБМКК» - основная организация инфраструктуры государственной поддержки предпринимательства в Красноярском крае.
[bookmark: _GoBack]В рамах мероприятий, предусмотренных государственной программой Красноярского края «Развитие инвестиционной деятельности, малого и среднего предпринимательства», национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы" оказывает следующие финансовые услуги:
	предоставление микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства, а также самозанятым гражданам на льготных условиях в сумме до 5 млн.рублей, сроком до 3 лет;
	предоставление поручительств кредитным организациям при получении субъектами малого и среднего предпринимательства кредитов на предпринимательские цели, в случае если у заемщика недостаточно собственного обеспечения, размер одного поручительств не может превышать 50% от суммы кредита, до 25 млн.рублей.
	Детальная информация по финансовым продуктам Центра размещена на официальном сайте в разделе «Микрофинансирование» https://мойбизнес-24.рф/sections/mikrofinansirovanie/, «Гарантийная поддержка» https://мойбизнес-24.рф/sections/RGO/.

