Информация   
о  проведении месячника  профилактики  преступлений и правонарушений  несовершеннолетних  на территории района   в  2014  году.
          В  соответствии с планом  работы комиссии по делам  несовершеннолетних и защите их  прав Боготольского района (далее- комиссии) на 2014  год   на территории района с   07.04. по  10.05.2014 г. проводился  месячник  профилактики  преступлений  и  правонарушений несовершеннолетних (далее  - месячник). Цель  месячника -     предупреждение     противоправного    поведения несовершеннолетних,  профилактика повторной преступности,  обеспечение защиты прав несовершеннолетних,   привлечение   общественности к профилактической работе  с несовершеннолетними. Кроме того с 15 апреля 2014 г. по  30 апреля 2014г. на территории   района проводилась  краевая межведомственная акция «Остановим   насилие против детей», целью  которой  является развитие  общественно - государственной системы  защиты детей  от  всех форм дискриминации, физического  и психического  насилия, жестокого обращения,  сексуальной и иной эксплуатации.
[bookmark: _GoBack]        Активное    участие  в месячнике  и  акции  приняли  специалисты  учреждений культуры,   библиотек,   школ района,   специалисты МБУ  «Центр  социальной  помощи  семье  и детям «Боготольский» (далее -  Центр),  сотрудники  МО МВД  России «Боготольский».  В мероприятиях   были  задействованы  учащиеся школ  района,   родители,  общественность. Во  всех учреждения  были  составлены  планы  мероприятий, направленные  на  формирование законопослушного поведения,  информирование  несовершеннолетних о прах и об ответственности за нарушение  положений закона,  пропаганду активного здорового  образа  жизни,  информирование  родителей                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 об  ответственности  за своих детей,  правах и обязанностях взрослых  по отношению к детям,  формированию  негативного отношения к насилию  в любом виде,   информирование об учреждениях,   где родители  и дети могут получить помощь  в разрешении педагогических, психологических и других проблем.                                                 
        Учреждениями культуры  в  рамках  месячника   было  проведено около 50 мероприятий, которые посетили более 500 человек.  Были  проведены:                                         беседы профилактического характера  «Сделай правильный выбор» (с.Булатово), «Мои права и обязанности» (с.Критово), «Это твой выбор» (с.Александровка), «Дети – наше будущее» (д.Березовка), «Законы – разум страны» (д.Георгиевка), «Крепка семья детьми» (д.Лебедевка), права несовершеннолетних» (с.Вагино);                                                                  акции с раздачей буклетов и памяток: буклеты «Правонарушение», «Суицид», «Жестокое обращение», «Права несовершеннолетнего»  - с.Вагино, с.Красный Завод , с.Критово, д.Булатово.                                                                                                           
выставки рисунков  «Это моя жизнь» (с.Алексанровка), «Солнечная страна», (с.Вагино);
круглые столы:«Права и обязанности» (д.Булатово), «Опасная зона» (с. Красный Завод ), «Безоблачное детство» (с.Юрьевка).
тематические программы: «Здоровье нужно беречь» с.Красный Завод,
показы профилактических фильмов: с. Красный Завод, с.Критово, с.Вагино;
презентации: «Права и обязанности несовершеннолетних» с.Булатово, «Быть молодым здорово» с.Медяково. 
тематические викторины: «Деловая игра » с.Вагино.
спортивные акции: «День здоровья» (с.Красный Завод), «Вредным привычкам спортивный заслон» (МЦ «Факел», МБОУ СОШ с.Боготол)
Наиболее масштабные из них:    15 апреля Краснозаводская библиотека совместно с Домом культуры, Краснозаводской СОШ провели круглый стол «Опасная зона». Мероприятие проводилось с привлечением компетентных специалистов: фельдшера Асадчик Т.А., специалиста участковой службы Липской Л.П., методиста СДК Марковой Г.Е., депутата Краснозаводской сельской Администрации Неверовой И.Г. и участкового уполномоченного полиции старшего лейтенанта Отт А.И.  Мероприятие началось вступительным словом заведующей библиотекой Панфиловой М.В., где она отразила важность встречи с целью формирования активной гражданской позиции. Участниками   «круглого стола» были подростки 7 – 9-х классов. Ребята обсудили последствия использования наркотических средств, а также  узнали об ответственности за совершение преступлений. В ходе мероприятия компетентные специалисты помогали участникам  сориентироваться в поставленных вопросах и найти правильные ответы. Так, участковый уполномоченный полиции Отт А.И.  в доступной форме донес до детей информацию об ответственности несовершеннолетних за совершение правонарушений и преступлений. «Круглый стол» закончился просмотром видеофильма «Живые цветы» и слайд - фильма «25 лет помнить и понимать», которые произвели неизгладимое впечатление на ребят. Всем участникам мероприятия были вручены листовки «Жить и помнить» разработанные  библиотекой. 
      14 апреля в с.Вагино проведено межведомственное мероприятие «Права несовершеннолетних», в котором приняли участие инспектор по делам несовершеннолетних  Пакер М.В., социальный педагог  «Центра социальной помощи  семье  и детям» «Боготольский» Куприянова Н.А. На мероприятии были затронуты важные вопросы о временном ограничении нахождения  в общественных местах, о правилах вождения транспортных средств, правилах дорожного движения,  правах и обязанностях несовершеннолетних.   В целях профилактики и формирования ответственного и бережному отношения к своему здоровью, районный Дом культуры совместно с Вагинской с библиотекой 14 апреля для своих ещё совсем юных односельчан, провели беседу «Выбираю сам!».  Основной целью этой беседы стало научить детей прогнозировать результат своего выбора. 
      24 апреля в спортзале МБОУ Боготольская СОШ прошли спортивные соревнования под названием «Вредным привычкам и правонарушениям - спортивный заслон». Организаторами этих соревнований стали молодёжный центр «Факел» совместно со школой. Участниками соревнования были учащиеся 8-10 классов. Руководил ими член спортивного молодёжного объединения «Спарта» Головков П.Л. Соревнования предполагали перетягивание каната, подтягивание на перекладине и эстафету.
Цель мероприятия -  приобщение молодёжи к ЗОЖ и профилактика правонарушений в молодежной среде. Участники соревнований получили поощрительные призы и буклеты. Также Молодежным центром «Факел» 10 апреля  был проведен информационный час  «На что имею право и за что отвечаю».
      В с. Юрьевка 27 апреля был проведен «круглый стол» на  тему  «Безоблачное детство», который прошел в форме диспута, ребята разбирали различные ситуации и  аргументировали свое поведение в них. На этом мероприятии были представлены презентации и показаны мультфильмы от Центра семьи « Боготольский».
       Большая работа во  время месячника была проведена библиотечной системой Боготольского района.  Прошло 11 мероприятий, которые посетили 277 чел. Были представлены книжные выставки «Твоя жизнь в твоих руках» (д.Красная речка), «50 уроков здоровья» (Александровка). Акции «За жизнь без табачного дыма» (где прохожим было предложено обменять сигарету на конфету и раздавались информационные листовки) в с.Боготол, уроки размышления, слайд лекции, (с.Медяково), час раздумья «Пивной фронт. За кем победа?» показ и обсуждение профилактического фильма «Дневник Насти» (с.Александровка), профилактические беседы (с.Вагино, д.Коробейниково, д.Разгуляевка, д.Лебедевка).
           Месячник  профилактики  преступлений  и правонарушений  несовершеннолетних  стал традиционным  в  общеобразовательных учреждениях  района. На  методическом  объединении  зам.директоров школ  по  воспитательной  работе  планируются  основные  мероприятия месячника,  ставятся  задачи  перед  всеми  педагогическими  работниками  школьных  коллективов. Оговаривается механизм взаимодействия со всеми  учреждениями  системы  профилактики. Традиционными  в  школах  стали: викторины,  КВН,  «круглые  столы» на правовые  темы, конкурсы  рисунков на  тему  «Что  такое хорошо  и  что  такое  плохо»,  классные часы: «Детская шалость  и  нравственная  ответственность»,  «Жизненные  ценности  и жизненные трудности»,  «Твои  прав  и  обязанности  подросток»  и  др., родительские  собрания «Влияние  стилей семейного воспитания  на формирование   позитивных ценностей  у  ребенка и формирование  личности»,  посещение семей  «группы  риска»  и  находящихся  в социально  опасном  положении  совместно  с  представителями  сельской  общественности,  сотрудниками  полиции, Центра семьи,  лекции  с  использованием   видеоматериала   на  тему  «Предупреждение    повторных  преступлений, формирование  поведения», КВЕСТы,  направленные на сохранение  и  укрепление  здоровья учащихся и другое.  В  период  проведения  месячника  учащиеся  школ  получили  информацию о  правах  и  обязанностях,  о  сохранении  здоровья,  некоторые  родители  пересмотрели  стиль  воспитания. 
     Специалистами   Центра    во взаимодействии   с  педагогами  школ,  специалистами  учреждений  культуры,  социальной защиты  населения,  сотрудниками  полиции   проведены оперативно  -  профилактические  мероприятия  по  выявлению  фактов  детского неблагополучия,  преступлений против  несовершеннолетних,  выявлению родителей  и других  лиц,  оказывающих отрицательное  влияние  на  детей. В рамках проведения  месячника  17.04.-18.04.2014г. в  МБОУ  Большекосульская СОШ  проведено профилактическое  мероприятие  «  Мы в  ответе  за  свои  поступки», в  котором приняли  участие  почти все учащиеся школы. Так для  учащихся 6-7  классов  подготовлена  и проведена  презентация  « Мы  выбираем  жизнь  по закону» об  уголовной  и  административной  ответственности,     видеофильм  «Уголовный  Кодекс РФ для школьников»,  учащиеся разгадывали  кроссворд  на  правовую  тему.    Анкетирование  на  тему  «Жизнь без  насилия»   для  учащихся  8 класса, диспут  с учащимися 7 класса  по теме «Я  среди  людей  и  я сам  строю  свою жизнь».  С  учащимися  Большекосульской и Боготольской  школ  педагогом  -  психологом    Центра проводилась  профориентационная  работа. Инструктор  по  труду провела  конкурс  рисунков   «Моя счастливая семья»,  изготовление  панно  из  пластилина  «Семья».   24.04.2014 г.    в МБОУ  Юрьевская СОШ  специалистами  Центра  проведено  профилактическое  мероприятие  «Подросток.  Правонарушения  и  ответственность» для   учащихся  5-9  классов.  В структуру  мероприятия вошли тематический и   практический  блоки, рефлексия. Теоретическая часть  включала презентацию,  лекцию  и  просмотр видеофильма.  В  практической части  ребятам  предложено разгадать  кроссворд  на  правовые  темы, закрепить  знания, полученные  в  теоретической части  презентации. В заключение  проведенного  мероприятия  с помощью  рефлексии  подведены  итоги. Учащиеся положительно  отозвались  о  проведенном  мероприятии.   В рамках  акции  «Остановим  насилие  против детей»  с учащимися  начальных  классов  Юрьевской  СОШ  24.04.2014 г.  проведена  встреча «  Я  гражданин  России»,  а  затем  общешкольное родительское  собрание,  на  котором  родителям  предложен  просмотр  фильма   «Бьет-значит  любит?»,  и  презентация  «Ответственность за  жестокое  обращение  с детьми»,  проведен  анализ  анкет учащихся  школы  по  выявлению жестокого  обращения  с детьми.  Родителям  вручены  буклеты  о  предупреждении жестокого обращения  с детьми  и  номера  «телефонов доверия».
    Для    повышения     эффективности  профилактических  мер  по  обеспечению  безопасности   и защите детей   сотрудниками  ОУУП  и ДН  МО МВД России  «Боготольский»,  совместно  со  специалистами  Центра  проведено  2 рейдовых  мероприятия на  территориях  Боготольского и  Большекосульского  сельсоветов   по    семьям  «группы  риска»  и  находящимся в социально опасном  положении.  В ходе рейдов  выявлено  2  факта  ненадлежащего  исполнения  родителями  обязанностей  по  обучению, воспитанию, содержанию детей. По данным фактам  сотрудниками  полиции  составлены  протоколы  по  ч.1 ст.5.35  КоАП РФ,  2  родителя  привлечены  к  административной  ответственности.   В  рамках  акции  и  месячника   руководители  подразделений  МО  МВД  России «Боготольский»  провели 4   встречи  с  учащимися  общеобразовательных  учреждений  района,  на которых   учащимся  были  разъяснены   основные  положения  законодательства   в области защиты  прав  детей.  В ходе проведения  акции «Остановим  насилие  против  детей»  и  месячника  профилактики    фактов жестокого обращения  с детьми не  выявлено.    
      Всего  в рамках акции «Остановим  насилие против детей»  специалистами  органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений  проведено  132  информационно- просветительских   мероприятия,   56  мероприятий  с семьями  в  которых    допускается  или  есть  риск  жестокого обращения   с  детьми,  и (или)родители оказывают  отрицательное  влияние  на  детей.  6 –ти  детям  оказана  социально- реабилитационная  и  иная  психолого  -  педагогическая  помощь  в  кризисной  ситуации, в  средствах  массовой  информации   было  размещено   6   публикаций.  
           По  итогам  месячника   и  акции  «Остановим  насилие  против  детей» следует отметить  растущее  межведомственное  взаимодействие  специалистов  субъектов  системы  профилактики  безнадзорности  и  правонарушений  несовершеннолетних  при  проведении    профилактических  мероприятий,   заинтересованность  всех   служб  положительными результатами работы.  


Ответственный  секретарь   КДН  и ЗП                                                  Н.А.  Граборова.

                                   


