Центробанк откроет механизм помощи малому и среднему бизнесу
Центробанк вводит новый механизм рефинансирования банков, который позволит поддержать малый и средний бизнес, пишут «Известия».
Предполагается, что средства от регулятора можно будет получить, отдав ему в залог займы малым и средним предприятиям, выданные под гарантии Агентства кредитных гарантий (АКГ). Залогом по кредитам ЦБ могут быть займы среднему бизнесу только первых двух из пяти категорий качества. Речь идет о высшей категории качества (стандартные ссуды без кредитного риска) и о второй категории (вероятность дефолта заемщика по таким ссудам составляет 1–20%). Что касается кредитов малому бизнесу, то ЦБ будет их принимать в залог, только если они относятся к первой категории.
ЦБ будет принимать в залог и валютные, и рублевые кредиты, гарантированные Агентством кредитных гарантий. Максимальный объем гарантии АКГ — 1 млрд рублей. АКГ гарантирует 50% суммы кредита банка. Воспользоваться новым каналом получения ликвидности от ЦБ смогут не более 40 банков — партнеров АКГ (большинство из них — крупные, входят в топ-50 по активам).
Зампред МСП-банка Максим Скочко сказал «Известиям», что ставка, по которой ЦБ планирует рефинансировать банки в рамках нового механизма, составит 6,5% годовых. Называется также и цифра в 14,25% годовых.
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