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УКАЗ

ГУБЕРНАТОРА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

О ПОДРАЗДЕЛЕНИЯХ, ОТВЕТСТВЕННЫХ ЗА РАБОТУ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ
КОРРУПЦИОННЫХ И ИНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ

	
	
	Список изменяющих документов
(в ред. Указов Губернатора Красноярского края от 06.02.2015 N 13-уг,
от 02.10.2015 N 229-уг, от 03.02.2017 N 18-уг, от 03.09.2020 N 235-уг,
от 14.01.2022 N 6-уг)
	



В соответствии с частью 3 статьи 6 Федерального закона от 03.12.2012 N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", статьей 90 Устава Красноярского края, пунктом 10 статьи 6 Закона Красноярского края от 20.12.2005 N 17-4314 "Об особенностях организации и правового регулирования государственной гражданской службы Красноярского края", пунктом 12 статьи 5 Закона Красноярского края от 26.12.2006 N 21-5553 "О государственных должностях Красноярского края", пунктом 4.4 статьи 2 Закона Красноярского края от 07.07.2009 N 8-3542 "О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, замещающими должности муниципальной службы, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими должности муниципальной службы, сведений о расходах", пунктом 10 статьи 2 Закона Красноярского края от 19.12.2017 N 4-1264 "О представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, должности главы (руководителя) местной администрации по контракту, и лицами, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и проверке достоверности и полноты таких сведений" постановляю:
(преамбула в ред. Указа Губернатора Красноярского края от 03.09.2020 N 235-уг)
1. Определить, что подразделениями, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, являются:
управление Губернатора Красноярского края по профилактике коррупционных и иных правонарушений - в отношении лиц, замещающих государственные должности Красноярского края первого заместителя Губернатора Красноярского края - председателя Правительства Красноярского края, первого заместителя Губернатора Красноярского края - руководителя Администрации Губернатора Красноярского края, заместителя Губернатора Красноярского края, первого заместителя председателя Правительства Красноярского края, заместителя председателя Правительства Красноярского края, министра Красноярского края, полномочного представителя Губернатора Красноярского края, председателя Избирательной комиссии Красноярского края, заместителя председателя Избирательной комиссии Красноярского края, секретаря Избирательной комиссии Красноярского края, члена Избирательной комиссии Красноярского края, осуществляющего свои полномочия на постоянной оплачиваемой основе, государственных гражданских служащих Красноярского края, представителем нанимателя для которых являются Губернатор Красноярского края, первый заместитель Губернатора Красноярского края - председатель Правительства Красноярского края, первый заместитель Губернатора Красноярского края - руководитель Администрации Губернатора Красноярского края, а также в отношении лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих в части контроля за их расходами, расходами их супругов и несовершеннолетних детей;
(в ред. Указов Губернатора Красноярского края от 03.02.2017 N 18-уг, от 03.09.2020 N 235-уг, от 14.01.2022 N 6-уг)
подразделения по вопросам государственной службы и кадров органов исполнительной власти Красноярского края - в отношении иных государственных гражданских служащих Красноярского края, проходящих государственную гражданскую службу Красноярского края в органах исполнительной власти Красноярского края;
абзац исключен. - Указ Губернатора Красноярского края от 02.10.2015 N 229-уг.
2. Опубликовать Указ на "Официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края" (www.zakon.krskstate.ru).
3. Указ вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования.
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