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           12 декабря 2023 года в с. Юрьевка Юрьевского сельсовета Боготольского района прошло итоговое собрание жителей села по выбору проекта для участия в конкурсе по Программе поддержки местных инициатив,  определения размера денежного и не денежного вклада жителей села и утверждения состава инициативной группы. 

В ходе предварительного опроса жителей деревни (183 человек) одобрен  проект: Приобретение навесного оборудования для МТЗ 82.1.
            На итоговом собрании присутствовало 30 жителей, проголосовали за проект единогласно.
            Решением собрания большинством голосов была определена минимальная сумма вклада каждого жителя, достигшего возраста 18 лет –  500 рублей. 
           В состав инициативной группы вошли: Стремужевская Н.В., Штырц Н.А., Червяков А.В., Павлова Е.Ф., Гончарук Л.А., Стовба Г.Л.

        В настоящее время совместно с инициативной группой готовится пакет документов для участия в конкурсе проекта, направление заявки в КГБ ДПО "Институт государственного и муниципального управления при Правительстве Красноярского края" (корректировка проектной заявки при необходимости на основании рекомендаций  института).
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