Заявитель на первое число месяца подачи заявки должен соответствовать следующим требованиям: 
	должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
должна отсутствовать просроченная задолженность  по возврату в бюджет  Боготольского района субсидий, бюджетных инвестиций и иных средств, предоставленных из бюджета Боготольского района в соответствии с муниципальными правовыми актами Боготольского района, иными правовыми актами, и иная просроченная (неурегулированная)  задолженность по денежным обязательствам  перед Боготольским районом;
	юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации ( за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся, участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении их не введена процедура банкротства, деятельность юридического  лица не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а  индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных  руководителе, членах  коллегиального  исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере заявителя, являющегося   юридическим лицом, об индивидуальном  предпринимателе и о физическом  лице - производителе  товаров, работ, услуг являющихся заявителем;
	не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;
           не должны получать средства из федерального бюджета (бюджета Красноярского края, бюджета Боготольского района) на основании иных нормативных правовых актов на цели, установленные настоящим Порядком.
Финансовая поддержка не оказывается субъектам малого и среднего предпринимательства:
 не включенным в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства;
зарегистрированным не на территории Красноярского края и осуществляющим предпринимательскую деятельность не на территории Боготольского района;
на возмещение затрат, в целях компенсации которых ранее была предоставлена финансовая поддержка за счет средств одного или нескольких уровней бюджетной системы;
осуществляющим производство и (или) реализацию подакцизных товаров, а также добычу и (или) реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых;
имеющим неисполненную обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
 реализующим проект, полная стоимость которого составляет менее  500 тыс. рублей или более 100 млн. рублей.
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