18 октября 2022 года
Объявление 
о проведении отбора получателей грантов в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на начало ведения  предпринимательской деятельности на территории Боготольского района 
(далее-объявление)

Категория получателей субсидии, имеющих право на получение субсидии: субъекты малого и среднего предпринимательства, соответствующие условиям оказания финансовой поддержки в соответствии с Порядком предоставления грантов в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на начало ведения предпринимательской деятельности на территории Боготольского района, утвержденным постановлением администрации Боготольского района 13.10.2022 № 484-п.
Способ проведения отбора: посредством проведения конкурса, исходя из наилучших условий достижения результатов, в целях достижения которых предоставляется грант.
Сроки проведения отбора: с 19.10.2022, без деления на этапы.
Дата начала приема и окончания приема заявок (предложений) на участие в отборе: с 19.10.2022 по 28.10.2022 в рабочие дни с 08:00до 12:00 и с 13:00 до 17:00 часов (время местное). 
Наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты организатора отбора: администрация Боготольского района Красноярского края, 662060, Красноярский край, г. Боготол ул. Комсомольская, д. 2, email: economer@list.ru 
Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором обеспечивается проведение отбора:  www.bogotol-r.ru., единый портал   бюджетной системы «Электронный бюджет» - budget.gov.ru.
Грант предоставляется  одному получателю  в размере не более 300,00 тыс. рублей, в целях финансового обеспечения расходов на начало ведения предпринимательской деятельности, включая расходы: 
а) на аренду и ремонт помещений, используемых для осуществления предпринимательской деятельности, включая приобретение строительных материалов, оборудования, необходимого для ремонта помещений, используемых для осуществления предпринимательской деятельности; 
б) на приобретение оргтехники, оборудования, мебели, программного обеспечения, используемых для осуществления предпринимательской деятельности;
в) на оформление результатов интеллектуальной деятельности, полученных при осуществлении предпринимательской деятельности:
- в  размере, не более 70 процентов от общей суммы гранта (по направлениям расходов, предусмотренных пунктами а), б), в) настоящего пункта;
г) на приобретение сырья, расходных материалов, необходимых для производства выпускаемой продукции или предоставления услуг: 
- в размере не более 30 процентов от общей суммы гранта;
д) на обеспечение затрат на выплату по передаче прав на франшизу (паушальный взнос).
Требования к участникам отбора и перечень документов, представляемых участниками отбора для подтверждения их соответствия указанным требованиям:
основным видом экономической деятельности в соответствии со сведениями, содержащимися в едином государственном реестре юридических лиц либо едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей по состоянию на дату подачи заявки должен являться один из видов экономической деятельности в следующих сферах:
- информационных технологий - виды экономической деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности ОК 029-2014, утвержденным Приказом Росстандарта от 31.01.2014 N 14-ст (далее - ОКВЭД), отнесенные к группам 62.01, 62.02, 62.09 раздела J, подгруппе 63.11.1 раздела J;
- креативные индустрии - виды экономической деятельности в соответствии с ОКВЭД, отнесенные к классам 13 - 15 раздела С; группам 32.12 - 32.13 раздела С; подклассу 32.2 раздела С; подгруппе 32.99.8 раздела С; группам 58.11, 58.13, 58.14, 58.19, 58.21, 58.29 раздела J; группам 59.11 - 59.14, 59.20 раздела J; группам 60.10, 60.20 раздела J; группам 62.01, 62.02 раздела J; группам 63.12, 63.91 раздела J; группам 70.21, 71.11, 73.11, 74.10 - 74.30 раздела М; группе 77.22 раздела N; подгруппе 85.41.2 раздела P; группам 90.01 - 90.04, 91.01 - 91.03 раздела R;
- обрабатывающие производства - виды экономической деятельности, отнесенные к разделу С ОКВЭД;
- туризм и индустрия гостеприимства – виды экономической деятельности в соответствии с ОКВЭД, отнесенные к классу 55,56 раздела I; группе 77.21, классу 79 раздела N; подклассам 91.02, 93.2 раздела R;
- бытовые услуги – виды экономической деятельности в соответствии с 
ОКВЭД, отнесенные к классу 95, группам 96.01, 96.02, 96.04 раздела S;
- дополнительное образование детей и взрослых – виды экономической деятельности в соответствии с ОКВЭД, отнесенные к подгруппам 85.41.1, 85.41.9 раздела Р;
- спорт – виды экономической деятельности в соответствии с ОКВЭД, отнесенные к группе 93.13, 93.19 раздела R;
- сбор и переработка отходов – виды экономической деятельности в соответствии с ОКВЭД, отнесенные к классу 38 раздела Е;
- ремонт автотранспортных средств – виды экономической деятельности в соответствии с ОКВЭД, отнесенные к группе 45.20 раздела G;
- строительные работы – виды экономической деятельности в соответствии с ОКВЭД, отнесенные к подгруппе 42.22.2, классу 43 раздела F;
- сбор и заготовка дикорастущих материалов - виды экономической деятельности в соответствии с ОКВЭД, отнесенные к группе 02.30 раздела А.
Участник отбора на первое число месяца подачи заявки должен  соответствовать следующим требованиям:
[bookmark: _Hlk114558328]отсутствие неисполненной обязанности  по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате 
в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах 
и сборах.  В  2022 году в соответствии с пунктом 2 Постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2022 № 590 "О внесении изменений в общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и об особенностях предоставления указанных субсидий и субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в 2022 году" у получателя поддержки может быть неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, не превышающая 300 тыс. рублей;
не должен являться иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств
и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны),
в совокупности превышает 50 процентов;
не должен получать средства из местного бюджета на основании иных муниципальных правовых актов на цели, указанные в пункте 1.6 Порядка;
не должен находиться в реестре недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в связи с отказом от исполнения заключенных государственных (муниципальных) контрактов о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг по причине введения политических или экономических санкций иностранными государствами, совершающими недружественные действия в отношении Российской Федерации, граждан Российской Федерации или российских юридических лиц, и (или) введением иностранными государствами, государственными объединениями и (или) союзами и (или) государственными (межгосударственными) учреждениями иностранных государств или государственных объединений и (или) союзов мер ограничительного характера (Действует в  2022 году в соответствии с пунктом 2 Постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2022 № 590 "О внесении изменений в общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и об особенностях предоставления указанных субсидий и субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в 2022 году").
 Финансовая поддержка не может оказываться в отношении заявителей если: 
субъект малого и среднего предпринимательства зарегистрирован не на территории Красноярского края и осуществляет деятельность не на территории Боготольского района;
не соответствует требованиям и условиям оказания поддержки, установленным  Порядком;
выявлено несоответствие представленных документов установленным требованиям , или непредоставление (предоставление не в полном объеме) указанных документов;
установлен факт недостоверности представленной информации в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;
отсутствуют  средства на предоставление грантовой поддержки по мероприятию Муниципальной программы;
заявка подана после окончания срока приема, определенного для подачи заявок;
с момента признания субъекта малого или среднего предпринимательства допустившим нарушение порядка и условий оказания поддержки, в том числе не обеспечившим целевого использования средств поддержки, прошло менее чем три года;
ранее в отношении участника отбора было принято решение об оказании аналогичной поддержки (поддержки, условия оказания которой совпадают, включая  форму, вид поддержки и цели ее оказания) и сроки ее оказания не истекли.
участник отбора осуществляет производство и (или) реализацию подакцизных товаров, а также добычу и (или) реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых;
 субъект малого и среднего предпринимательства не включен в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства;
участник отбора является  получателем иных мер финансовой поддержки на осуществление предпринимательской деятельности, предоставляемой в соответствии с Постановлением Правительства Красноярского края от 30.08.2012 № 429-п "Об утверждении Порядка, условий и размера предоставления единовременной финансовой помощи при государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению краевых государственных учреждений службы занятости населения, а также единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации, перечня расходов, на финансирование которых предоставляется единовременная финансовая помощь, порядка подтверждения получателем единовременной помощи исполнения условий ее предоставления и целевого использования средств единовременной финансовой помощи, порядка возврата средств единовременной финансовой помощи в случае нарушения условий, установленных при ее предоставлении", а также Порядком назначения государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан, утвержденным подпрограммой "Повышение качества жизни отдельных категорий граждан, степени их социальной защищенности" государственной программы "Развитие системы социальной поддержки граждан", утвержденной Постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 507-п, если такие меры финансовой поддержки были оказаны получателю в течение 12 месяцев до даты подачи заявки на получение гранта.
Порядок подачи заявок участниками отбора и требований предъявляемых к форме и содержанию заявок, подаваемых участниками отбора:
В целях получения гранта участник отбора, в сроки, указанные в объявлении о проведении отбора, направляет организатору отбора на бумажном носителе нарочным или посредством почтовой связи по адресу: 662060, Красноярский край, г. Боготол, ул. Комсомольская, 2, каб. 27, 29 или в форме электронных документов (электронного пакета документов), подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, по адресу электронной почте economer@list.ru  или нарочным на электронном носителе по указанному адресу заявку, содержащую следующие документы (далее - заявка):
- заявление на предоставление грантовой поддержки по форме согласно приложению № 1 к Порядку;
- бизнес-проект по созданию  и развитию собственного дела по форме согласно приложению № 4 к  Порядку;
 - копию устава заявителя (при наличии);
- выписку из единого государственного реестра юридических лиц и (или) выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выписку из единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, полученную Заявителем не ранее 20 рабочих дней до даты подачи заявки (представляется по инициативе заявителя);
- справку об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, плательщиком  страховых взносов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, выданную  территориальным органом Федеральной  налоговой службы по состоянию на  первое число месяца подачи заявки на участие в отборе (представляется по инициативе заявителя);
- копия документа, подтверждающий полномочия представителя заявителя, а также копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность представителя заявителя;
- копия документа, подтверждающего прохождение обучения в сфере предпринимательства  в течение 12 месяцев до даты подачи заявки на получение гранта;
- документы, подтверждающие плановую стоимость проекта (сметы, спецификации, коммерческие предложения, счета на оплату и другое – при наличии).
Порядок отзыва заявок участников отбора, порядок возврата заявок участников отбора, определяющего в том числе основания для возврата заявок участников отбора, порядок внесения изменений в заявки участников отбора:
Участник отбора может подать не более одной заявки на участие в отборе. Участник отбора вправе вносить изменения или отозвать предложение в любое время до окончания срока подачи предложений на участие в отборе путем подачи соответствующего письменного заявления, оформляемого в произвольной форме. Заявка участнику отбора не возвращается.
По истечении установленного срока для подачи (приема) заявки на участие в отборе или об отзыве заявки на участие в отборе не принимаются.
Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора:
Организатор отбора в течение 3 рабочих дней  со дня окончания срока приема заявок  на участие в отборе, рассматривает представленные заявителем в составе заявки документы на  соответствие требованиям Порядка, а также на соответствие заявителя условиям предоставления гранта и готовит заключение, содержащее следующую информацию:
- о наличии оснований либо отсутствии оснований для отказав оказании грантовой поддержки
- итоговый перечень заявок, ранжированный по времени поступления заявок.
  Для принятия решения о предоставлении субсидии или отказе в предоставлении субсидии созывается комиссия.
Критериями оценки заявки является: 
а) количество  созданных и (или) сохраненных рабочих мест:
1 рабочее место – 1 балл;
2 и более рабочих мест – 2 балла.
б) процент софинансирования расходов за счет собственных средств заявителя (от общей суммы планируемых расходов):
30-50  - 1 балл;
50 и более – 2 балла.
[bookmark: _Hlk116979133]При равенстве баллов приоритет присваивается участнику, подавшему заявку ранее по времени подачи.
  Решение комиссии оформляется протоколом, подписываемым всеми присутствующими членами комиссии и содержащим:
	решение о предоставлении субсидии с расчетом размера субсидии в соответствии с пунктом 3.11 Порядка;
	решение об отказе в предоставлении субсидии по основаниям, предусмотренным пунктами 3.12 Порядка.
Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления: участник отбора имеет право в любое время срока приема заявки   направить запрос разъяснений положений объявления в письменной или устной форме. 
Устная консультация оказывается по телефонам: (8 39157) 25456, 24478. В случае письменного обращения участника отбора за разъяснениями  положений объявления, ответ направляется участнику отбора в течение 1 рабочего дней со дня поступления запроса.
Срок, подписания   соглашения о предоставлении гранта: администрация Боготольского района в течение 4 рабочих дней со дня вступления в силу распоряжения о предоставлении гранта заключает с получателем грантовой поддержки соглашение о предоставлении грантовой поддержки (далее – Соглашение) по форме, согласно приказа Финансового управления администрации Боготольского района от 10.02.2017 № 10-о «Об утверждении типовых форм соглашений (договоров) между главным распорядителем средств районного бюджета и юридическим лицом (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателем, физическим лицом – производителем товаров, работ, услуг о предоставлении субсидии из районного бюджета».
Условия  признания  получателей  гранта  уклонившимися  от заключения  Соглашения: в случае если Соглашение не заключено в установленные сроки по вине получателя грантовой поддержки, получатель грантовой поддержки считается уклонившимся от заключения Соглашения.
Сроки размещения информации о результатах отбора: информация о результатах отбора размещается  на официальном сайте Боготольского района в сети Интернет по адресу www.bogotol-r.ru. не позднее 14 - го календарного  дня, следующего за днем определения получателя гранта.



