Жители села Боготола выбрали проект «Солнечная полянка» (Устройство зоны отдыха в с. Боготоле Боготольского сельсовета)

7 декабря 2023 года в Досуговом центре с. Боготола состоялось итоговое собрание жителей с. Боготола по выбору проекта для участия в конкурсном отборе в  Программе Поддержка местных инициатив.
До итогового собрания проведена серьезная подготовительная работа: состоялись предварительные встречи, собрание, опрос населения.
[bookmark: _GoBack]На собрании, как и в процессе предварительной работы, жители проинформированы о возможности решить актуальные проблемы в рамках программы, об основных требованиях и критериях конкурса, о необходимости софинансирования выбранного проекта гражданами, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, органами местного самоуправления.
По итогам опроса и итогового собрания жителями выбран проект «Солнечная поляна» (Устройство зоны отдыха в с. Боготоле Боготольского сельсовета). 
Предполагаемая общая стоимость реализации выбранного проекта 2124,822 тыс. рублей, сумма вклада населения 70,0 тыс. рублей, (определен минимальный вклад с хозяйства – 500 рублей) сумма вклада юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – 185,0 тыс. рублей. 

Состав группы по подготовке и реализации инициативного проекта:
Волнуха Ольга Сергеевна – руководитель проекта
Сергеева Алена Анатольевна- ответственный за сбор денег
Орловская Татьяна Викторовна– ответственный за информирование о ходе подготовки и реализации проекта
Курбачева Ольга Николаевна
Отт Елена Васильевна


