Памятка
о мерах пожарной безопасности, действиях членов 
избирательных комиссий и наблюдателей в случае возникновения пожара
В ходе проведения выборов, ответственному должностному лицу                           на избирательном участке необходимо:
проверить исправность телефонной связи, наличие табличек с указанием номера телефона пожарной охраны;
проверить наличие огнетушителей (в общественных зданиях и сооружениях               на каждом этаже размещается не менее 2 переносных огнетушителей объемом не менее 4 литров, которые следует располагать на расстоянии не более 20 метров от возможного очага пожара);
убедиться, что запоры на эвакуационных выходах обеспечивают возможность               их свободного открывания изнутри без ключа;
обеспечить надлежащее содержание эвакуационных путей, эвакуационных                  и аварийных выходов (запрещается загромождать эвакуационные пути и выходы,                        а также фиксировать самозакрывающиеся двери лестничных клеток, коридоров, холлов и тамбуров в открытом положении);
не оставлять без присмотра включенные в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы;
на период голосования не допускать проведение в зданиях любых огневых (электро, газосварочных), других пожароопасных работ, а также хранение легковоспламеняющихся и горючих жидкостей;
после окончания работы избирательного участка, совместно с сотрудниками полиции, МЧС России и председателем избирательной комиссии, провести осмотр задействованных помещений.
Дополнительные рекомендации для передвижных и нестационарных объектов задействованных в избирательной кампании:
наличие на объекте не менее 2 переносных огнетушителей объемом не менее 4 л.;
электроснабжение и/или отопление должно быть заводского изготовления                      и реализовано таким образом, чтобы в процессе эксплуатации исключалась возможность возникновения пожара.
В случае возникновения пожара: 
незамедлительно сообщить о возникновении пожара в пожарную охрану                      и оповестить (проинформировать) руководство и дежурные службы объекта;
принять меры по эвакуации людей, а при условии отсутствия угрозы жизни                   и здоровью людей меры по тушению пожара в начальной стадии;
отключить при необходимости электроэнергию (за исключением систем противопожарной защиты);
организовать одновременно с тушением пожара эвакуацию и защиту материальных ценностей (бюллетеней для голосования и т.д.);
организовать встречу подразделений пожарной охраны и оказание помощи                   в выборе кратчайшего пути для подъезда к очагу пожара.
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